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Úvodní slovo starostky 

Vážení a milí spoluobčané, 
připravili jsme pro Vás další vydání našeho čtvrtletníku Troskotovického 

kurýru. Podzim je časem, kdy se příroda pomalu ukládá ke spánku a my se 

ohlížíme za tím, co se v městysi podařilo, a zároveň plánujeme, co nás čeká 

v nadcházejících měsících. 

Za uplynulé čtvrtletí se nám podařilo realizovat několik důležitých kroků – 

ať už se jedná o dokončení drobných oprav, kulturní akce, nebo přípravy 

na nadcházející období, které bude ve znamení rozpočtového plánování a 

dalších investic do rozvoje našeho městyse. 

Jedním z témat, které nás v poslední době hodně trápí, jsou stále rostoucí 

náklad na odstraňování komunálního odpadu. Bohužel jsme již v srpnu 

letošního roku překročili povolený limit skládkování, a tím došlo k 

výraznému navýšení poplatků, které městys musí hradit (od ledna do 

srpna jsme za každou uloženou tunu směsného odpadu na skládce zaplatili 

500 Kč. Od začátku září do konce prosince nás bude stát každá uložená 

tuna 1.500 Kč). Tato situace nás vede k nutnosti hledat úspory, ale 

především klást větší důraz na správné třídění odpadů. Zastupitelstvo se 

zamýšlí nad opatřeními, které jsou nevyhnutelné.  

Chci Vás proto požádat, abychom společně věnovali ještě větší pozornost 

tomu, co a jak vyhazujeme. Každá správně vytříděná plastová láhev, papír 

či plechovka pomáhá nejen přírodě, ale i našemu obecnímu rozpočtu. 

Věřím, že pokud se zapojíme všichni, můžeme negativní vývoj v našem 

městysi zvrátit. 

Ráda bych poděkovala všem, kteří se aktivně zapojují do komunitního 

života – ať už jako dobrovolníci, členové spolků nebo účastníci našich akcí. 

Vaše zapojení dává našemu městysi smysl. 

Děkuji Vám za Vaši spolupráci, vstřícnost a zájem o dění v naší obci. Přeji 

Vám poklidný podzim a pevné zdraví. 

                                                                                      Denisa Haluzová, starostka 
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Místní referendum 

Společně s volbami do PS Parlamentu ČR se v Troskotovicích uskutečnilo 

místní referendum. Na otázku : „Souhlasíte s navrhovaným projektem 

vysokorychlostní železniční trati Unkovice (VRT) – Hrušovany nad 

Jevišovkou (Nový Dvůr) a vedením trasy přes katastrální území 

Troskotovice?“ z celkového počtu 390 voličů, odpovědělo ANO 97 voličů, 

NE odpovědělo 279 voličů (14 hlasů bylo nepaltných). Výsledky místního 

referenda jsou závazné při jednáních Zastupitelstva městyse Troskotovice v 

připravovaném projektu nové vysokorychlostní železniční tratě. 

 

Dvě varianty vedení trati  
 

Služba Senior Taxi 

S radostí oznamujeme, že Společenství obcí Pohořelicko spustilo pro své 

obyvatele novou, dlouho očekávanou službu. Od 15. září 2025 začalo 

fungovat Senior Taxi Pohořelicko, které má za cíl usnadnit cestování 

seniorům a osobám se sníženou schopností pohybu v regionu SO ORP 

Pohořelice. 

Tato služba je určena pro jednoduchou a dostupnou přepravu, ať už 

potřebujete navštívit lékaře, vyřídit si cokoliv na úřadě, vyřešit potřebné 
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věci na poště či v bance, nebo vyzvednout léky v lékárně. Cílem je, aby se 

naši obyvatelé nemuseli spoléhat pouze na veřejnou dopravu nebo na 

pomoc rodiny. 

Kdo může Senior Taxi využít? 

Služba je určena pro obyvatele obcí Branišovice, Loděnice, Malešovice, 

Odrovice, Šumice, Troskotovice, Vlasatice a Pohořelice. Využít ji mohou: 

● Osoby starší 65 let. 

● Držitelé průkazů TP, ZTP nebo ZTP/P. 

● Příjemci invalidního důchodu. 

● Či další potřebné osoby. 

Co pro to musím udělat? 

Před první jízdou je nutné si vyřídit průkazku klienta (s uzavřením smlouvy 

o přepravě), kterou získáte na obecním úřadě. 

Jak si objednat jízdu? 

Jízdy je možné objednávat v pracovních dnech od pondělí do pátku mezi 

8:00 a 13:00, a to minimálně den předem. Objednávku můžete provést: 

● Telefonicky na čísle +420 720 869 226. 

● E-mailem na adrese seniortaxi@sopohorelicko.cz. 

● Prostřednictvím online formuláře na webových stránkách služby. 

Důležité informace k provozu 

Služba Senior Taxi je v provozu v pracovní dny od 7:00 do 15:30. Před první 

jízdou je nutné si vyřídit průkazku klienta, kterou získáte na obecním 

úřadě nebo v kanceláři Společenství obcí Pohořelicko. Služba má 

stanovený provozní řád, který zahrnuje například limit 10 jízd na měsíc pro 

jednoho klienta. Detaily o cenách a podmínkách přepravy doprovodné 

osoby najdete na webu. 
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Pro kompletní informace o provozním řádu, cenách a dalších 

podrobnostech navštivte oficiální webové stránky služby: 

https://sopohorelicko.cz/senior-taxi-pohorelicko/. 

 

Renovace kamenného kříže a MAS Podbrněnsko 

 

V katastru Troskotovic se nachází několik drobných sakrálních památek, 

které byly dlouhá léta opomíjené a chátraly. Loni se podařilo z dotace 

Jihomoravského kraje obnovit kovový kříž kousek u kapličky a letos k 

němu přibyl i kamenný kříž u lesíka Třešňovka. Tento kříž pochází z roku 

1882 a připomíná historii Troskotovic – tehdy ještě německou. Německý 

nápis by v češtině zněl takto: „Postaveno k větší slávě Boží Katharinou 

Christ, vdovou z Troskotovic č. 11, podle poslední vůle jejího syna Josefa, 

který zbožně zesnul 25. června 1881 ve Znojmě. O.A.M.D.G. 1882.“ Zkratka 

znamená „ob anima mea gratiam Dei“ → doslova: za spásu (nebo milost) 

duše u Boha. 

Obrázek 1 Stav kříže v Třešňovce před a po rekonstrukci 

https://sopohorelicko.cz/senior-taxi-pohorelicko/
https://sopohorelicko.cz/senior-taxi-pohorelicko/
https://sopohorelicko.cz/senior-taxi-pohorelicko/
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Renovace kříže se sochou Krista byla financována z prostředků 

Strategického plánu Společné zemědělské politiky na období 2023–2027. 

Výzvu k podání žádostí vyhlásila Místní akční skupina (MAS) Podbrněnsko, 

která rozděluje část alokace vybraných operačních programů a 

přizpůsobuje jejich podmínky potřebám regionu. 

Troskotovice s MAS Podbrněnsko 

dlouhodobě spolupracují – díky tomu se 

podařilo například získat dotaci na 

dovybavení kulturního domu či 

rekonstrukci učebny základní školy. 

Aktuálně je přislíbena také podpora 

z Integrovaného regionálního operačního 

programu na rozvoj venkovského cestovního ruchu. V obci tak vzniknou 

nová zastřešená odpočívadla s mobiliářem, parkovací místa pro auta i kola 

a další prvky, které zvýší komfort cyklistů, návštěvníků i místních. 

MAS Podbrněnsko sdružuje obce, neziskové organizace, podnikatele i 

občany z regionů Pohořelicka a Židlochovicka. Jejím cílem je podporovat 

místní komunity, malé a střední podnikání a celkově zlepšovat kvalitu 

života v obcích. Pomáhá získávat dotace na projekty v oblasti 

infrastruktury, životního prostředí, vzdělávání, sociálních služeb i kultury. 

Zdeňka Pavlačková 

 
 

ZŠ a MŠ Troskotovice 

Nový školní rok – nová kuchyně, učebny i třída 
Letošní prázdniny u nás ve škole rozhodně nebyly „okurkovou sezónou“. 
Zatímco děti odpočívaly, budova školy zažila velké změny. 

Školní kuchyně prošla kompletní rekonstrukcí – z prostředků školy jsme 
zaplatili novou elektroinstalaci a opravy, z dotace pak pořídili moderní 
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spotřebiče. Výsledek? Kuchyně, která hravě zvládne uvařit obědy pro 
všechny strávníky a nabízí zázemí 
odpovídající dnešním standardům. 

Dotace z programu IROP nám umožnila 
také opravit a modernizovat dvě 
kmenové učebny – mají nové podlahy, 
elektroinstalaci, umyvadla, obklady, 
snížené stropy i čerstvě vymalované 
stěny. Dívky se mohou těšit ze zcela 
nových toalet, a současně jsme zvládli 
výměnu nevyhovující elektroinstalace 
v téměř celé škole. O bezpečnost je tak 
na dlouhou dobu postaráno. I díky 
tomu může na střeše školy vyrábět 
energii nová fotovoltaická elektrárna, 
kterou zajistil náš zřizovatel. 

Velkou novinkou je také otevření nové třídy na obecním úřadě. Díky 
zastupitelstvu a paní starostce, která zvládla všechnu administrativu, 
máme nyní prostor pro 
výuku. V letošním roce 
máme 50 školáků a další 
prostor byl opravdu 
potřeba.  

Ráda bych také 
poděkovala všem 
zaměstnancům a 
rodinným příslušníkům, 
kteří se s neuvěřitelnou 
vervou pustili do příprav a 
úklidu celé školy po 
stavebních pracích. Jen díky nim jsme stihli v rekordním čase vše nachystat 
a otevřít školu i školku přesně 1. září. 
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Za zmínku ještě stojí, že díky projektům a dotacím, které aktivně 
vyhledáváme, se nám od roku 2022 podařilo získat pro školu už více než 
4,5 milionu korun. Tyto prostředky přinesly dětem i žákům nejen moderní 
učebny, nové pomůcky a herní prvky, ale také vzdělávací programy, které 
podporují činnostní učení. Naší snahou je, aby škola byla i nadále místem, 
kde všichni získávají nejen vědomosti, ale také inspiraci a zkušenosti. 
Naše škola vstupuje do nového školního roku nejen s novými prostory, 
moderním vybavením ale hlavně s chutí objevovat, tvořit a prožívat 
společné chvíle.  
Všem dětem, žákům, rodičům i kolegům přeji, ať je tento školní rok plný 
radosti, úspěchů a hezkých zážitků. 

Za celý kolektiv  
Mgr. Lucie Mitošinková  

 

 

 

Vinařský spolek Troskotovice  

Čundr ? Ty bláho ! 

V pátek 5.9.2025 v místním kulturním domě uvedl 

ochotnický divadelní spolek TJ Sokol Staré Město 

hru „Čundr? Ty bláho!“ Chtěli bychom poděkovat 

obci za zapůjčení KD a pomoc s přípravou. 

Děkujeme také občanům, kteří přišli na 

představení. Vinařský spolek Troskotovice připravil na občerstvení víno od 

místního vinaře a od vinaře z Dolních Dunajovic. Diváci si tak mohli 

vychutnat skleničku dobrého vína a zároveň sledovat hru. Atmosféra byla 

vynikající a věříme, že vystoupení se líbilo. Po skončení představení nám 

pan Bohuš ještě zahrál na kytaru několik písniček. 

                                                                                                Marek Ševčík 
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Letní noc 9.8.2025  

Letní noci mají své kouzlo. Jsou teplé, voňavé po trávě a květinách, 

protkané hvězdami a naplněné neopakovatelnou atmosférou 

bezstarostnosti. A právě taková byla i ta naše letní noc. Začali jsme 

programem pro děti, kde si děti mohly vyzkoušet zajímavé aktivity, kde 

otestovaly nejen svoje pohybové schopnosti, ale například i svou odvahu. 

Večer se nám pak přehoupl v malou dětskou zábavu, kde si mohli malí i 

velcí spolu zatančit a pak už večer patřil převážně dospělým. Usedli jsme 

pod pergolami, sklenky cinkaly, lidé si připíjeli a vyprávěli si, jiní zpívali a 

tancovali na place pod širou oblohou, kde hrála živá hudba. Vzduch byl 

prosycen smíchem, veselými hlasy a tím zvláštním druhem letní pohody, 

která vzniká jen tehdy, když se lidé cítí opravdu dobře…nikdo nespěchal 

domů. Čas jako by se na chvíli zastavil. Taková letní noc se nezapomíná. 

Není to jen večer plný hudby a tance – je to připomínka toho, že ty 

nejkrásnější chvíle jsou často ty nejjednodušší. Byla to i taková malá oslava 

toho, že se nám podařilo něco vybudovat vlastními silami.  Na závěr 

bychom rádi poděkovali všem, kteří se s námi na přípravě letní noci 

podíleli. Byli bychom rádi, kdyby tahle tradice pokračovala i v příštích 

letech.                                                       

                                                                                                    Hanka Pospíšilová 
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Svatováclavské hody v Troskotovicích 2025 

Poslední zářijový víkend, 27. a 28. září, patřil v Troskotovicích tradičním 

Svatováclavským hodům. A že letos stály opravdu za to! 

V sobotu jsme šli pro naši hlavní stárkovou Anetu Ševčíkovou. Pro Anetu si 

přišel hlavní stárek Ladislav Matyák. U Matyáků jsme jí zazpívali tak, že 

sousedi měli zadarmo koncert hned po obědě. Pak jsme s 

kapelou Zlaťanka vyrazili pro hodové právo, které nám posvětil pan farář 

P. ThLic. Mikuláš Wawrowski – a to se nám opravdu hodilo, protože po 

tom, co během víkendu někteří předvedli, se modlitbička navíc vždycky 

hodí. S právem v ruce jsme pak vyrazili do průvodu vesnicí a pozvali 

všechny Troskotovické na večerní zábavu. 

A letos jich přišlo opravdu hodně! Večer se parket jen třásl – tancoval se 

verbuňk i vrtěná, zpívalo se a hrálo. Zlaťanka držela tempo a my taky. 

Hodovou zábavu nám oživila krojovaná chasa z Krumvíře. A když přišlo 

půlnoční překvapení, ozvalo se tolik smíchu a potlesku, že jsme sami 

chvílemi nevěřili, že to opravdu patří nám. 

V neděli si pro nejmladší stárkovou Leontýnu Vráblíkovou přišel její stárek 

Michal Kojan. Oba to zvládli perfektně, a když jsme s průvodem došli k 

hasičské zbrojnici, pokračovala další hodová zábava. Tam se zase zpívalo, 

tancovalo, smálo, a protože jedna ukázka nikdy nestačí, zopakovali jsme i 

půlnoční překvapení. Nedělní odpoledne zpestřily svým krojovaným 

vystoupením i děti z MŠ a ZŠ Troskotovice, takže věřím, že o budoucí 

stárky nebude nouze. A na ukončení hodů jsme s paní starostkou vyměnili 

hodové právo za panáka slivovice pro každého stárka. 

Letos nás bylo 13 párů, skoro rekord! Díky všem, kdo přišli. Jestli to takhle 

půjde dál, příští rok bude parket praskat ve švech. 

Na závěr chceme poděkovat všem, kteří chasu podpořili a pomáhají tak 

udržovat tradici. Výdělek z hodů půjde na opravu krojů, aby chasa v 

Troskotovicích mohla zářit stejně krásně i v dalších letech. 

jménem chasy Nikol Křížová 
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Senioři z Troskotovic navštívili Nejvyšší soud 

V úterý 2. září 2025 se skupina seniorů vydala na exkurzi do Brna, kde 

navštívila Nejvyšší soud. Návštěva trvala něco přes jednu hodinu a byla 

nabitá informacemi a zážitky.  

Po celou dobu nás provázela tisková mluvčí soudu a poradce předsedy 

Nejvyššího soudu, kteří zajistili odborný výklad i příjemnou atmosféru. 

Během prohlídky měli senioři možnost klást dotazy, které byly s ochotou 

zodpovězeny.  

Program zahrnoval návštěvu jednací síně, kde se hovořilo o významu justice, 

o tom, čím se Nejvyšší soud zabývá. Poté jsme se přesunuli do Sálu Františka 

Vážného, který nese jméno po významném prvorepublikovém 

místopředsedovi soudu, prof. JUDr. Františku Vážném, zakladateli sbírek 

soudních rozhodnutí, které dodnes slouží jako cenný právní zdroj. Dále jsme 

shlédli galerii bývalých soudců Nejvyššího soudu, jejichž portréty 

připomínají významné osobnosti české justice a dodávají prostorám 

důstojnou atmosféru. Následovala krátká návštěva v mé kanceláři, kde 

senioři měli možnost nahlédnout do prostředí, kde trávím většinu 

pracovního času již dlouhých třicet let. Cestou k předsedovi Nejvyššího 

soudu jsme míjeli na chodbě galerii obrazů všech předsedů Nejvyššího 

soudu od roku 1993. Poté jsme se setkali s předsedou soudu JUDr. Petrem 

Angyallosym, Ph.D., který vyprávěl o fungování instituce, jejím posláním a 

odpovídal na další otázky přítomných. Závěrečnou částí programu byla 

prohlídka cel s názornou ukázkou, při níž se role „obviněné“ ujala Květa, 

která se s úsměvem nechala spoutat a odvést justiční stráží       . 

Na památku všichni obdrželi malý dárek – propisku s nápisem Nejvyššího 

soudu, která jim bude připomínat tento den. Během návštěvy si také pořídili 

řadu fotografií. 

Po oficiální části následoval oběd v restauraci Teatr, která se nachází vedle 

Městského divadla Brno, kde jsme společně zakončili den plný zážitků 

dobrým jídlem, pivem a kávou. 
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Tímto děkuji seniorům za milou společnost, jejich zájem, aktivní účast, 

zvídavost a přátelskou atmosféru, kterou po celý den vytvářeli. 

Lucie Vlachová 
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Střelecký závod Mysliveckého spolku Troskotovice – podzim 

2025 

Dne 13. září 2025 se na místní střelnici Mysliveckého spolku Troskotovice 

uskutečnil podzimní střelecký závod, kterého se zúčastnilo celkem 31 

střelců. V silné konkurenci se nejlépe dařilo panu Igoru Můčkovi z Vnorov, 

který si svým výkonem zajistil první místo. 

Na druhé příčce se umístil pan Pavel Špaček z Vlasatic a třetí místo obsadil 

pan Ivo Skácel z Březí, který tak potvrdil svou stabilní formu z předchozích 

závodů. 

Všem umístěným srdečně gratulujeme a děkujeme všem účastníkům za 

hojnou účast a přátelskou atmosféru. Těšíme se na další setkání při příštím 

závodě. 

za Myslivecký spolek Troskotovice 

Jan Ondrášek 

 

SK Troskotovice 

SK Troskotovice pořádal 23.8.2025 pohárák starých pánů - Memoriál 

Štefana "Pišty" Hrubši a Josefa "Sykyna" Sýkory 

Pišta, který mimo jiné hrával fotbal za týmy jako FC Zbrojovka Brno, SK 

Staré Město nebo FK Drnovice, do Trosek za fotbalem jezdil bezmála 30 

let, ať už jako dlouholetý hráč "A" týmu nebo za "staré pány". V 

Troskotovicích fotbalově prožil kus svého života a předal spousty 

zkušeností nejednomu mladšímu spoluhráči. Rozdával radost fanouškům 

troskotovické kopané a nesmazatelně se zapsal do její historie. Sykyn byl 

velkým fanouškem Trosek hlavně v dobách, kdy u nás hrál jeho syn za 

dorost. Zejména když se postoupilo do krajského přeboru. U fotbalu si 

našel spousty kamarádů, a tak se do Troskotovic vracel nejen na "A" tým, 

ale také na staré pány a za zábavou. 

Tímto memoriálem jsme vzdali hold oběma našim kamarádům, se kterými 
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máme spoustu krásných nejen fotbalových zážitků a vzpomínek. Turnaje 

se zúčastnily týmy z Troskotovic, Adamova, Jihlavy a Šanova.  

Po rozlosování sehrály první zápas Trosky - Jihlava (5:6). Zápas, který jsme 

měli dobře rozehraný a zdálo se, že bude dotažen do vítězného konce, se 

bohužel po spoustě neproměněných šancích, které pochytal troskáč 

Ondrůšek Zdeněk, obrátil zaslouženě ve prospěch jihlavských hráčů, kteří 

postoupili do finále.  

Druhý zápas Adamov - Šanov (8:1) zvládli lépe adamovští hráči díky 3 

gólům, které byly pouze centrovány na brankáře Šanova. Překvapily 

gólmana natolik, že skončily v bráně a tak Adamov vyhrál vysoko a 

postoupil do finále. 

O třetí místo hrály družstva Trosky – Šanov (8:0) a tady už nebyl problém, 

protože jsme dohrávali po spoustě zraněných v 11 hráčích. 

Finále bylo v rukou jihlavských hráčů, kteří jasně, s přehledem a 

fotbalovou zkušeností, přehráli již unavené hráče z města, kdysi slavné 

fabriky Adast Adamov (6:2). 

Brankářem turnaje se stal Ondrůšek Zdeněk (Jihlava), který i přes svůj věk, 

předvedl neuvěřitelné výkony. Zejména v zápase proti Troskotovicím, kdy 

vychytal spousty možných gólů. 

Střelcem turnaje se stal Pavel Novotný (Adamov), který nás každoročně 

přesvědčuje o svých fotbalových kvalitách (letos 6 gólů). 

Hráčem turnaje byl zvolen Bravenec Miroslav (Jihlava), nejstarší hráč 

turnaje. Klobouk dolů před jeho výkony, vydrží a energií! 

Výsledek turnaje: 

1.  Jihlava  

2. Adamov  

3. Troskotovice  

4. Šanov  
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Turnaje se zúčastnilo 164 platících diváků, což je každý rok hodně 

podobné, a proto hodnotíme akci jako povedenou a budeme se těšit na 

příští rok. 

Poděkování patří všem zúčastněným týmům, které zavítaly na Dolňácký 

stadión do Troskotovic, ale také divákům a všem, kteří nám s přípravou a 

průběhem samotného turnaje pomohli. 

Šenk :   Táňa Jurigová a Marek (Alf) Renner 

Vstup :   Věrda Bělíčková a Hanča Novosádová 

Jídlo :   Štěpán (Jacík) Káňa, Tom (Řízek) Lekeš, Ivan (Pivan) Lipovský, 

Vlastimil (Čelo) Kročil s Tadecem a Teunou.  

 

Velké díky patří taky dlouhodobým sponzorům: RHEA HOLDING,   

SOS BEER, Městys Troskotovice, ITOMA a Boris Ondrůšek. 

 

                                                                                          Jakub Matyák 
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Přijatá usnesení 

 

Usnesení ZMT ze dne 2.7.2025 
Zastupitelstvo městyse Troskotovice (ZMT) určuje ověřovateli zápisu pana 

Hůserka a pana Zimu, zapisovatelkou paní Pavlačkovou. 

Výsledek hlasování:   Pro: 8     Proti: 0     Zdrželi se: 0 (8-0-0) 

Usnesení č. 1 bylo schváleno.  

ZMT schvaluje předložený program zasedání, doplněný o výše uvedený 

bod. 

Výsledek hlasování: (8-0-0)     Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí se záměrem prodeje pozemku parc.č. 3501 trvalý travní 

porost o výměře 3205 m2 a část pozemku parc.č. 3521 trvalý travní porost 

o výměře cca 780 m2 MUDr. Zdeňku Trpělkovi. Prodáno bude na základě 

ověřeného GP, který si nechá vyhotovit kupující. Při vytyčování bude 

přítomen zástupce městyse. Prodejní cena bude stanovena na základě 

odhadu tržní ceny určené autorizovaným odhadcem. Náklady na 

vyhotovení odhadu hradí kupující. 

Výsledek hlasování: (0-6-2)     Usnesení nebylo schváleno. 

ZMT schvaluje předloženou Dohodu o převedení nedokončeného majetku 

s VAK Znojemsko a pověřuje starostku jejím podpisem. 

 Výsledek hlasování: (8-0-0)     Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předloženu Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí návratné 

finanční výpomoci a dotace ve výši 195.900 Kč.   

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. ZN-

014330051599/047-GPM ve prospěch společnosti Eg.d s.r.o.  

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí s uzavřením Smlouvy č. 7221300656 o poskytnutí podpory ze 

Státního fondu životního prostředí ČR a pověřuje starostku jejím 

podpisem. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje podání žádosti o zápis změny v údajích vedených v rejstříku 

škol a školských zařízení pro třídu základní školy, jejíž činnost vykonává 
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příspěvková organizace Základní škola a Mateřská škola Troskotovice, 

okres Brno-venkov, který se týká:  

a) zápisu místa výkonu činnosti Základní školy na adrese 671 78 

Troskotovice 18 s účinností od 1.9.2025 

b) pověřuje Mgr. Lucii Mitošinkovou, ředitelku příspěvkové 

organizace, podat výše uvedenou žádost Krajskému úřadu JmK, odboru 

školství.  

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje 

a) zapojení ZŠ a MŠ Troskotovice p.o. do projektu II. OP JAK – ZŠ a 

MŠ Troskotovice Šablony II. OP JAK, registrační číslo 

CZ.02.02.XX/00/24_034/0014963. 

b) úhradu vlastního zdroje financování ve výši 5 %, tj. 33.847,50 Kč z 

provozního příspěvku ZŠ a MŠ Troskotovice p.o. schváleného na rok 2025. 

c) užití finančních prostředků z provozního příspěvku schváleného na 

rok 2025 na realizaci projektu do doby obdržení dotace a dále ukládá 

přeúčtování těchto prostředků na projekt. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

ZMT nesouhlasí s výstavbou vysokorychlostní trati přes k.ú. Troskotovice. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

 

Usnesení ZMT ze dne 17.9.2025 
Zastupitelstvo městyse Troskotovice (ZMT) určuje ověřovateli zápisu pana 

Hůserka a pana Zimu, zapisovatelkou paní Pavlačkovou. 

Výsledek hlasování:   Pro: 8     Proti: 0     Zdrželi se: 0 (8-0-0)     Usnesení č. 

1 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený program zasedání, doplněný o výše uvedený 

bod. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí s prodejem části pozemku parc. č. 3207 díl „a“ ostatní plocha 

/ jiná plocha o výměře 168 m2, který vznikl oddělením od původního 

pozemku parc.č. 3207 dle geometrického plánu č. 921-22/2025 

vyhotoveného a ověřeného Ing. Peterem Čmaradou a schváleného KÚ pro 
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JmK, KP Brno-venkov, pod č. PGP-2267/2025-703, dne 17.7.2025 panu 

Marku Ševčíkovi za cenu 230,- Kč/m2, tj. za 38.640 Kč.     

Výsledek hlasování:   (7-0-1)     Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

ZMT dle zákona o místním referendu č. 22/2004 Sb. a o změně některých 

zákonů, podle § 8, odst. 1) písm. a) vyhlašuje místní referendum, které se 

bude v k. ú. Troskotovice konat ve dnech 3. a 4. října 2025.  

ZMT pro volby do místního referenda: 

• představuje jeden volební okresek, jehož sídlo je v budově úřadu 

městyse, Troskotovice č.p. 18. 

• stanoví     p ě t i č l e n n o u   okrskovou volební komisi a jmenuje 

zapisovatelkou paní Alenu Novosádovou, bytem Troskotovice č.p. 105. 

Oprávněné osoby se budou vyjadřovat k otázce:  

Souhlasíte s navrhovaným projektem vysokorychlostní železniční trati 

Unkovice (VRT) – Hrušovany nad Jevišovkou (Nový Dvůr) a vedením trasy 

přes k. ú. Troskotovice?  

Výsledky místního referenda budou závazné pro další jednání 

Zastupitelstva městyse Troskotovice se Správou železnic, státní organizací 

a všemi dalšími institucemi. 

Odhad nákladů spojených s konáním místního referenda činí 40.000 Kč z 

čehož 16.045 Kč tvoří finanční náklady na zvláštní odměny pro členy OVK a 

částka 23.955 Kč na materiální vybavení referenda.  

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje vrácení části dotace ve výši 621.000 Kč, vyčíslené MMR ČR v 

závěru veřejnosprávní kontroly za nedodržení dotačních podmínek.  

Výsledek hlasování:   (7-0-1)     Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje vrácení přeplatků nájemného, které vznikly v důsledku 

navýšení nájemného z 50 Kč/m2 na 100 Kč/m2 všem nájemníkům 24 

chráněných bytových jednotek (penzionu), kteří uzavřeli Smlouvu o nájmu 

po termín 1.6.2020. Celková výše všech přeplatků za období 1.6.2020 – 

31.8.2025 činí částku 381.447 Kč.     Výsledek hlasování:   (8-0-0)     

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 
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ZMT pověřuje starostku vymáháním škody, jež vznikla městysi 

Troskotovice, vyčíslené v rámci veřejnosprávní kontroly MMR ČR jako část 

vrácené dotace ve výši 621.000 Kč. 

Výsledek hlasování:   (7-0-1)     Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje uzavření předložené smlouvy o zřízení věcného břemene č. 

ZN-014330092440/001-GPM ve prospěch společnosti Eg.d s.r.o. 

Výsledek hlasování:   (7-0-1)     Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje uzavření předložené smlouvy o zřízení věcného břemene č. 

ZN-014330097969/001-GPM ve prospěch společnosti Eg.d s.r.o.  

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

 

 

PODĚKOVÁNÍ HASIČŮM 
Velké DÍKY patří jednotce SDH Troskotovice za ochotu, vstřícnost a 

trpělivost při ukázce hasičského auta mrňouskům v dětské skupině v Nové 

Vsi. Dětem se den s hasiči velice líbil a už se těší na další. Moc děkujeme. 

za kolektiv dětské skupiny Šárka Pavlačková 
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Gratulujeme jubilantům  

 

● Rudolf Gün 

● Jana Macečková 

● Eliška Ševčíková 

● Jana Husáková 

● Jarmila Ledvinová 

● Zdeněk Vališ 

● Jarmila Novotná 

● Jan Hovořák 
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Příspěvky, náměty a připomínky zasílejte na uvedenou emailovou adresu. 

V případě zájmu o inzerci nás prosím kontaktujte. 

 

Redakce: Vendula Mitošinková, Marie Lipovská 

Email, Web: mestys@troskotovice.cz, www.troskotovice.cz 

Sazba a grafická úprava: Denisa Haluzová 

Distribuce: Městys Troskotovice 

Náklad: 270 výtisků 

Četnost: občasník 

Výtisk je neprodejný. 

Ļasopis je od 19. 2. 1999 evidov§n na Ministerstvu kultury 


